  UPUTE ZA PISANJE ZAVRŠNOG RADA

NA FAKULTETU ZDRAVSTVENIH STUDIJA U MOSTARU

1.
Pročelnici katedri u suradnji sa ostalim nastavnicima i suradnicima katedre predložiti će Fakultetskom vijeću popis potencijalnih tema za završni rad. 

2.Student prijavljuje jednu od ponuđenih tema uz suglasnost voditelja završnog rada (mentora) na posebnom obrascu prijave teme za izradu završnog rada («Prijava teme završnog rada»). Prijava mora sadržavati naziv teme završnog rada, podatke o studentu, podatke o mentoru, ciljeve i metode rada, te suglasnost mentora.


Popunjena prijava potpisana od strane mentora dostavlja se referentima. 

Temu završnog rada odobrava dekan Fakulteta posebnom odlukom, te donosi odluku o imenovanju Povjerenstva za ocjenu završnog rada u sastavu od tri člana.

Nakon ovako prihvaćene teme završnog rada student može pristupiti izradi završnog rada.

3. Pri pisanju rada treba se pridržavati sljedećih pravila:

NASLOV:

· Naslovna stranica treba sadržavati naziv Sveučilišta, fakulteta i studija,

· ime i prezime, 

· naslov rada, 

· naznaku da se radi o diplomskom radu, 

· Mostar i godinu izrade rada (prilog 1)

Iza naslovne strane slijedi stranica na kojoj piše:

· gdje je rad izrađen, 

· pod čijim vodstvom i 

· zahvala onima koji su pomogli pri izradi rada.

Tekst treba formatirati na sljedeći način:

· pismo ('font'): Times New Roman, veličina 12
· margine: lijevo, desni, gore i dolje 3 (to su podrazumijevane vrijednosti u MS Word aplikaciji kod veličine papira A4)

· prored: 1,5
· stranice numerirane rednim brojem u donjem desnom kutu 
· naslovnicu, stranice sa sadržajem i sažetkom nije potrebno numerirati
· tekst pisati s obostranim poravnanjem („justify“)

· glavni naslovi napisani podebljanim slovima (bold) s brojčanom oznakom 14 font, a podnaslovi također s brojčanom oznakom 12 font.

4. Završni rad studenata Fakulteta zdravstvenih studija treba sadržavati sljedeća poglavlja:

· UVOD daje osnovne podatke o području istraživanja, odnosno obično sadrži opće teoretske pretpostavke u vezi problema koji se želi istražiti, izlaže ukratko rezultate drugih autora, izlaže opis do sada provedenih istraživanja istog ili sličnog problema i opis teorija koje su na temelju ranijih istraživanja formirana. Uvodom se obuhvaća u početku najšire područje uz koje je problem vezan i kasnije se prelazi na specifične probleme u vezi kojih je istraživanje provedeno.

· CILJ ISTRAŽIVANJA obrazlaže zašto je autor istraživao baš odabrani predmet i koji je bio cilj njegovih istraživanja. Ponekad se postavljaju i određene hipoteze s ciljem da se njihova ispravnost istraživačkim postupkom i provjeri.

· MATERIJALI I METODE je poglavlje u kojem treba točno opisati sve materijale i metode korištene u radu. Ukoliko se provedeno istraživanje odnosi na populaciju ispitanika … tada metode istraživanja obuhvaćaju opis metoda izbora uzorka ispitanika ili pojava odabranih za ispitivanje, zatim nacrt istraživanja, to jest način provođenja pojedinih istraživačkih postupaka, specifične metode kojima se ti postupci provode, kao i opis instrumentarija korištenog za provođenje ispitivanja. Ako se istraživanje provodilo u laboratoriju ili se radi o terenskom istraživanju, tada je potrebno točno opisati eksperimentalne organizme, a za tvari korištene u radu treba navesti kemijske nazive. Sredstva (različite uređaje) i postupke rada treba točno opisati, kao i samo provođenje ispitivanja, pri čemu treba uključiti  sve detalje, zbog mogućnosti točne rekonstrukcije tih postupaka u nekom drugom istraživanju. Detaljno trebaju biti opisane statističke metode koje su korištene pri obradi rezultata.

· REZULTATI su bitan dio rada. Valja prikazati samo glavne i reprezentativne rezultate, te odabrati ono bitno. Rezultati trebaju biti opisani na jednostavan i jasan način, logičnim slijedom, a u pravilu ih treba potkrijepiti fotografijama, crtežima ili grafičkim prikazima. Naslov tablice piše se iznad nje, a opisi slika i crteža ispod njih.
    Tablice 
Svaka tablica mora imati (redni) broj i naslov. Naslov mora biti kratak i jasan. Vrlo su česti naslovi iz kojih se ne može shvatiti koji se    podaci u tablici nalaze. Ne može se očekivati da će čitatelj/ica to doznati iz teksta. 

Broj i naslov tablice nalaze se iznad tablice (vidi primjer ispod). Naslov tablice piše se u stilu "normal". Prored teksta u naslovu tablice je jednostruk (ne 1,5 kao u ostalom tekstu). 

Treba izbjegavati okomite crte u tablicama, a vodoravnim treba odvajati tek zaglavlje tablice od ostalog dijela ili pak neke cjeline tablice međusobno.  Ako se neki podatak iz tablice želi dodatno objasniti, to se može učiniti ispod tablice.  Tablica se u tekstu navodi s pomoću (njezinoga) broja (npr. "vidi Tablicu 3" ili "u Tablici 3 nalaze se rezultati..."). Tablica i njezin naslov trebaju biti centrirani na stranici. 
   Grafički prikazi 
Svaki grafički prikaz (svaka ilustracija koja nije tablica) mora imati (redni) broj i naslov te, prema potrebi, legendu. Svaki grafički prikaz mora biti sam za sebe jasan. 

Broj i naslov grafičkog prikaza (slike) nalaze se ispod grafičkog prikaza. Veličina slova i prored naslova grafičkog prikaza isti su kao i kod tablica. Grafički prikaz i njegov naslov trebaju biti centrirani na stranici. 

· RASPRAVA je odjeljak koji govori o značenju rezultata. Nije potrebno ponavljati rezultate već procijeniti koliko se oni slažu s poznatim činjenicama i rezultatima drugih autora.

· ZAKLJUČCI se izvode  na osnovu provedenih istraživanja. Sadrže vrlo kratku rekapitulaciju svih rezultata, njihov značaj kao i sugestije (preporuke) za daljnja istraživanja koja mogu još potpunije objasniti ispitanu pojavu. 

· SAŽETAK - rada potrebno napisati na hrvatskom i engleskom jeziku, a sadržava ključne riječi završnoga rada u kratkim crtama (uvod, cilj, materijale i metode, rezultate i zaključak) 
· LITERATURA -  Na kraju radnje, na posebnoj stranici, navodi se literatura. Citirana literatura navodi se pod naslovom «reference» ili «popis citirane literature», a pod naslovom «bibliografija» navodi se prikaz cjelokupne literature o nekom predmetu/temi.         

Svaka tvrdnja, teorija ili rezultat vezan uz ispitivani problem, korišteni iz literature moraju sadržavati točne navode o izvoru podataka. Na taj način svatko tko na temelju opisanog istraživanja želi istraživati istu ili sličnu pojavu može imati uvid u korištenu literaturu kao i točnost navedenih tvrdnji i teorija. 


Pri izradi rada mogu se koristiti i podaci s Interneta, no pritom je potrebno navesti punu adresu web stranice u popisu literature.

Prilikom Vancouverskog stila citiranja koristi se numerička metoda citiranja, tj. referenca se u tekstu identificiraju arapskim brojevima u okruglim zagradama i to onim redom kojim se spominje u tekstu.

Npr. Istraživanja provedena na populaciji … (1) i pacijenata oboljelih od … (2,3) pokazala su da …

Reference u popisu nižu se tim istim redoslijedom, odnosno ispred citata nalazi se broj koji je naveden i u tekstu.

Primjer:

Istraživanja pokazuju da prerano rođena djeca tijekom prve godine života mogu imati slabiju pažnju i lošije pamćenje nego djeca koja su rođena na vrijeme, ali te razlike tijekom vremena nestaju (1). Obično od školske dobi ne ostaju više nikakve očigledne razlike između prerano i na vrijeme rođene djece. Iako postoje neki podaci o većoj učestalosti teškoća u učenju i problema ponašanja, naročito u dječaka, teško je razlučiti posljedice preranog rođenja od onih koje proizlaze iz konteksta u kojem se dijete odgaja (2).

Reference:

1. Parmelee, A.H: and Sigman, M.D. (1983). Perinatal brain development and behaviour. In M. M. Haith and J. J. Campos (Eds.), Handbook of child psychology: Vol. 2. Infancy and developmental psychology. New York: Wiley.

2. Kopp, C.B., and Parmelee, A.H. (1997). Prenatal and perinatal influences on infant behavior. In J. D. Osofsky (Ed.), Handbook of infant development. New York: Wiley.

(Referenca i bibliografije mogu se pisati prema uputama u):

Jakšić Ž. Socijalna medicina – praktikum I. Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1992.

Silobrčić V. Kako sastaviti, objaviti i ocijeniti znanstveno djelo. 4. izd. Zagreb: Mladinska knjiga, 1998.

Primjeri vankuverskog citiranja: 

http://www.kb-merkur.hr/attachments/article/66/ICMJE-citiranje.pdf
· ŽIVOTOPIS - Postoji nekoliko načina pisanja životopisa, no svaki od njih mora sadržavati nekoliko osnovni podataka. To su:

· osobni podaci (ime i prezime, datum i mjesto rođenja)

· obrazovanje (kronološki pregled)

· radno iskustvo (ukoliko ga ima)

· osobne vještine i kompetencije (znanje stranih jezika, rad na računalu, slobodne aktivnosti itd.).

· PRILOZI sadrže protokole korištene u istraživanju, anketne upitnike ako se radi o anketnim istraživanjima, standardizirane upute za ispitanike i slično.

5. Nakon što je završni rad urađen sukladno prednjim uputama student ga potpisana od strane mentora i neuvezana u tri primjeraka predaje u studentsku referadu, koja ga dostavlja članovima Povjerenstvu za diplomske ispite. Isto Povjerenstvo u roku od 15 dana daje svoje mišljenje na rad, a ako je isto pozitivno o tome se izvještava kandidat i Povjerenstvo za ocjenu završnog rada čiji predsjednik određuje termin za obranu završnog rada i o tome izvještava kandidat. 

6.   OBRANA ZAVRŠNOG RADA


     Obrana završnog rada trebala bi biti organizirana u roku od 30 dana od dana kada je Povjerenstvo za ocjenu završnog rada dobilo pozitivno mišljenje o radu kandidata.
 (PRILOG 1)
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